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Ο εορτασμός της Αγίας Σκέπης και της 28ης 
Οκτωβρίου στη Μητρόπολη Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με λαμπρότητα και εκκλησιαστική ευταξία εορτάστηκε η Αγία 
Σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου και η Εθνική Επέτειος της 28ης 
Οκτωβρίου 1940, στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς.

Το απόγευμα της Δευτέρας, 27ης Οκτωβρίου, στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Μικρού Εμβόλου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, κατά τον οποίο 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, με τη λειτουργική συμμετοχή ιερέων από τις ενορίες της Καλαμαριάς.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1168


Στο τέλος του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των ηρωικώς πεσόντων κατά το Έπος του ’40, ενώ ο Σεβασμιώτατος 
δι’ ολίγων αναφέρθηκε στη θυσία των προγόνων και στην ευθύνη των επιγόνων.

Την κυριώνυμο ημέρα, Τρίτη 28 Οκτωβρίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της 
Θείας Μεταμορφώσεως, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος 
του Μητροπολίτου κ. Ιουστίνου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Εφημέριος του Ναού, Αρχιμανδρίτης Παύλος Κακαβέλης ο 
οποίος, αναφέρθηκε με λόγο θεολογικό στο ιερό πρόσωπο της Παναγίας και στην 
σχέση Της με το Γένος των Ελλήνων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, εψάλη η επίσημη Δοξολογία επ’ ευκαιρία 
της Εθνικής Επετείου, παρουσία των πολιτικών, στρατιωτικών και λοιπών αρχών 
της πόλεως, καθώς και πλήθους πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος, κατά τη σύντομη προσλαλιά του επεσήμανε τις αξίες και τα 
ιδανικά των προγόνων, που ενέπνευσαν και δημιούργησαν το έπος του ‘40, κάλεσε 
δε τους σύγχρονους Έλληνες να παραδειγματίζονται από τα κατορθώματα των 
προγόνων, για να φανούν έτσι αντάξιοι της θυσίας τους.

Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Αρχιερατική Επιμνημόσυνη Δεήση ενώπιον 
του μνημείου πεσόντων, στην Πλατεία Σκρά.

Ακολούθως, ο Ποιμενάρχης, παρέστη στην καθιερωμένη παρέλαση των σχολείων, 
προσκόπων και συλλόγων, η οποία πραγματοποιήθηκε στην παραλιακή λεωφόρο 
της Καλαμαριάς, μέσα σε κλίμα εθνικής συγκίνησης και περηφάνειας.

 






















